

务实深化改革 提升亩均效益 加快推动工业园区高质量发展

全市工业园区产业经济工作推进会召开。邓群策作出批示 朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 12月19日上午,我市召开工业园区产业经济工作推进会,深入学习贯彻中央经济工作会议精神,分析研判我市工业园区发展形势,部署推进工业园区产业经济高质量发展。市委书记邓群策作出批示,市委副书记、市长朱健出席并讲话。

邓群策在批示中指出,工业园区是产业发展的主战场,也是衡阳高质量发展的重要支撑和增长极,务必高度重视,推动全市所有园区一步一步转型升级,实现高质量发展。要聚焦培育壮大主导产业,加大招商引资力度,提高亩均效益,深化园区改革等,务实认真地做好工作,尤其是对制约园区发展的瓶颈、重大项目落地的要素保障问题,要全力破解。各级政府要开展集中现场办公,限时打包解决系列具

体重大问题。

听取全市工业园区发展情况报告和衡阳国家高新区工作经验交流发言后,朱健指出,园区是政策落地的桥头堡,也是经济建设的主战场、市场主体的聚集区。经过多年发展,衡阳的工业园区发展取得了丰硕成果。但同时要清醒认识到,我市工业园区的现实情况与衡阳作为省域副中心城市定位以及整体工作在全省的地位不匹配。

“衡阳发展工业园区既要有定力,又要抬头看路。”朱健指出,要把园区作为经济功能体、政府和企业之间的载体来看待,聚焦园区发展“所愁”“所盼”,更好地审视、激活、赋能。园区要精准把握中央经济工作会议明确的政策风向和工作方向,营造生机勃勃、热气腾腾、蒸蒸日上的干事创业氛围,为衡阳经济发展提供不竭的新动力、

新动能。

朱健强调,要明晰园区产业定位,坚持国家级园区“两主一特”,省级园区“一主一特”的基本要求不变。要厘清园区基本职责,围绕“六稳”“六保”,统筹完成关键工作任务;盘活现有空间,以新投资、新项目形成新的增长点;做好企业的创业合伙人,做好支持保障工作,督促企业主体责任落实。

朱健强调,要结合自身区位条件,着力提升园区竞争力。进一步优化服务态度和服务效率,多方位强化要素支撑。尽快制定一个包括工业用地价格、税收政策在内的通用“招商参考”,巩固拓展渠道招商、论坛招商、产业链招商。大力发展战略经济,吸引更多头部企业、领军企业、成长性企业入驻。还要坚持统分结合,全市统筹企业奖补政策和人才政策,园区要做好基础设施建设、企业服务等工作。

朱健强调,要继续深化改革,积极作为,激活万千企业作为基本经济细胞的动力和活力,为建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市贡献更多有生力量。

会上,市政府与集商网络科技(上海)有限公司签署《战略合作框架协议》。集商网董事局主席牛大鸿作专题演讲,深度阐述了如何以产业互联网为抓手,构建园区共建共享产业生态。随后,还举行了以“构建园区生态体系 推进园区高质量发展”为主题的圆桌论坛。

市领导周玉梅主持,市领导胡水龙代表市政府签约,市领导陈淼出席。



抢抓机遇 扎根衡阳 跑出创新发展“加速度”

衡阳市企业发展“船山论坛”(第三十一期)举行。朱健出席并为新任导师颁发聘书

■本报记者 罗文鹏

本报讯 12月19日下午,衡阳市企业发展“船山论坛”(第三十一期)举行,七位导师大咖坐镇指导交流,助力路演企业稳健成长。市委副书记、市长朱健出席并为新任导师颁发聘书。

润泽科技发展有限公司董事长周超男、启迪古汉集团股份有限公司总裁冯雪、承影互联科技有限公司董事长段毅先后登台路演。

本次论坛特邀上海圣博华康城市规划

咨询有限公司董事长励凌峰担任导师团团长,集商网络科技(上海)有限公司董事局主席牛大鸿、上海交通大学深圳研究院院长刘河洲、湖南省财信产业基金管理有限公司董事长曾若冰、上海交通大学海外教育学院副院长周怿、广州工控资本管理有限公司董事长左梁、粤港澳大湾区产融投资有限公司副总裁吴君宏担任导师。

“启迪古汉将进入一个新的黄金发展期。”朱健在交流发言时指出,“要推动进入更多采购目录,锁定更多有实

力有情怀的战略合作伙伴,从现代管理、事件营销、产品拓展三个方面发力,不断提升品牌影响力、市场占有率。”

“优化产品品质的同时,加强销售队伍建设,加大产品在湖南区域以外的推广力度。”“增加客户粘性,探索将忠实客户转换为潜在销售。”……点评环节,导师们围绕企业技术攻关、模式优化、品牌打造等问题,深入研讨行业趋势,积极建言支招,共商合作、共话未来。

“每一次来‘船山论坛’,都有不一样的感受。我见证了衡阳的加速发展和论坛

的逐步升级。”励凌峰作总结发言时指出,“船山论坛”是一个帮助政府与企业、企业与企业良性沟通互动的桥梁。希望路演企业能够充分吸收导师建言,抢抓政策机遇,扎根衡阳发展,跑出企业创新发展的“加速度”。

在导师分享环节,刘河洲教授以“一代大飞机 一代新材料”为题,聚焦中国大飞机的发展历程、基本特性和关键制造技术等课题,向与会者介绍了大飞机新材料产业的发展现状和趋势。

大展身手! 衡阳代表队拔头筹

湖南省第四届文化市场综合行政执法技能比武大赛落下帷幕

■通讯员 王瑶

本报讯 近日,历时3天的湖南省第四届文化市场综合行政执法技能比武大赛落下帷幕。衡阳市代表队脱颖而出,勇夺团体一等奖。

自接到省赛通知后,我市通过衡阳市第四届文化市场综合行政执法技能比武竞赛,在全市文化执法队伍中选优,组建了一支由市支队贺德丛、钟淳,衡东县彭涌、耒阳市陈昭彤4名优秀执法人员组成的衡阳市代表队。随后,为参赛人员进行了半个月的赛前脱产集训。

据悉,此次比武大赛为期3天,共有全省14支代表队56名选手参赛,大赛设置了政策法规知识竞赛、执法文书制作与归档、执法程序规范、移动执法及网络案件办理、体能测试5个单项竞赛。

决赛现场,衡阳市代表队沉着冷静,团结合作,在个人必答题、抢答题和风险题中发挥出色,展现我市文化市场综合行政执法人员良好的业务素质和精神风貌。最终,以220分高分获得现场抢答第一名,以总分成绩第一获得团体一等奖。

我市党建经验入选中国改革2020年度典型案例

系该活动开展11年来我市首次入选

■本报记者 胡建军 通讯员 徐昭桥

本报讯 12月20日,在浙江绍兴召开的中国改革(2020)年会暨新发展阶段地方改革推进高层研讨会上,对入选的中国改革2020年度50个典型案例进行了表彰。其中,由市委改革办推荐选送的市委组织部《“六微”模式提升机关党建水平》入选,是全省入选3个案例之

一,也是该活动开展11年来我市首次入选。

今年以来,市委组织部机关党委深入贯彻落实新时代党的建设总要求和组织路线,聚焦机关党建问题,以抓政治引领、组织引领、能力引领、创新引领为主线,探索创新机关党建“六微”模式,打造微支部、微学习、微党课、微服务、微创新、微展播六大工作模块,既保持淳厚的

“党味”,又符合党员的“口味”,全面提升机关党建科学化、标准化、规范化水平。

据了解,中国改革2020年度案例征集活动是由国家发改委和中国经济体制改革杂志社共同发起,先后征集了来自全国20多个省市区、200多个地级市近千个改革案例。经过专家评议组的多轮评审和筛选,最终遴选出50个覆盖经济、政治、文化、社会、生态文明、党建等领域的典型案例。

图片新闻

12月19日下午,“和你在一起”市文化馆文化惠民系列活动之“匠人匠心”雁城创意手工市集第10期在连卡福商业广场举行,30多家手工匠人展示了自己的作品。据了解,该市集从去年12月至今年12月共举办了10期,每期都有不同的主题,累计吸引了数万名手工爱好者前来观赏、学习、交流。图为一名小朋友在欣赏毛线钩编玩偶。

■本报记者 胡建军 摄

